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09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 

DIA 05 DE JULHO DE 2021 
 
 
 
 

PROJETO DE LEI - Leitura: 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 13/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Altera os requisitos de investidura para os cargos de Chefe de Gabinete, Secretário Municipal 
de Serviços Municipais, Secretário Municipal de Transporte, Assessor Transporte, Secretário 
Municipal de Saúde e Secretário Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social previstos 
no anexo IV, da Lei Municipal nº 1.659/2017”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 14/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber em doação área de terras para via pública e dá 
outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 15/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Institui e aprova o Plano Municipal de Saneamento Básico em conformidade com as diretrizes 
gerais instituídas pela Lei Federal nº 11.445, de 05 de janeiro de 2007”. 
 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – Leitura: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 04/21 de autoria da Mesa Diretora 

“Dispõe sobre a reprovação de Contas do Executivo Municipal referente ao exercício financeiro 
de 2016”. 
 
 
PROJETO DE LEI - Votação: 
 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 13/21 de autoria dos Vereadores Harley Rodrigues Alves 
Teixeira e Kurt Eugênio Greiner 

“Proíbe a utilização de verba pública no âmbito do Munícipio de Monteiro Lobato, em eventos 
e serviços que promovam a sexualização de crianças e adolescentes e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 14/21 de autoria dos Vereadores Harley Rodrigues Alves 
Teixeira e Kurt Eugênio Greiner 

“Dispõe sobre o controle e proteção de populações animais, bem como a prevenção de 
zoonoses, no Munícipio de Monteiro Lobato, e dá outras providências”. 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO - Votação: 
 

Projeto de Resolução nº 13/21 de autoria da Mesa Diretora 

“Institui o sistema de CARTÃO DE PONTO na Câmara Municipal de Monteiro Lobato – Estado 
de São Paulo e dá outras providências”. 
 
 
INDICAÇÃO: 
 
Indicação nº 49/21 - de autoria do Vereador Alan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção das ambulâncias da frota municipal.  
 
 
Indicação nº 50/21 - de autoria do Vereador Aloísio Aparecido dos Santos Barreto 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Municipal do Taquari.  
 
Indicação nº 51/21 - de autoria do Vereador Alan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal a instituição e regulamentação das feiras livres no Município. 
 
Indicação nº 52/21 - de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da ponte na entrada do Bairro Ponte Nova e sua 
revitalização com limpeza e pintura.  
 
 
REQUERIMENTO: 
 
Requerimento nº 68/21 - de autoria do Vereador Alan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a destinação que será dada ao antigo prédio 
onde funcionava a Escola do Bairro Pedra Branca.  
 
 
MOÇÃO: 
 
Moção de Aplausos e Agradecimentos nº 05/21 - de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo 
Guimarães 
Apresenta Moção de Aplausos e Agradecimento ao Ilustríssimo Munícipe Lobatense ex-
Vereador Carlos Nunes da Rosa.  
 
 
 
 
 
 
 
 

*Estas são as proposições previstas para apreciação na 09ª Sessão Ordinária. 
Esta pauta poderá ser modificada. 
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